LIBRO DE CODIGOS

folio = FOLIO

edo = ESTADO

9 Distrito Federal
(15) Estado de México
(97) No aplica

mpio = MUNICIPIO (CLAVE)
ageb = AGEB (AREAS GEOESTADISTICAS BASICAS - CLAVES)

mza = MANZANA
(97) No aplica

XFECHALEV = FECHA DE LEVANTAMIENTO

ESTADO2 = PLAZA
€)) Distrito Federal
(15) Estado de México

aa0l = A. SEXO (ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR)
(1 Hombre

2) Mujer

(97) No aplica

bb01 = B. ¢ CUANTOS ANOS CUMPLIDOS TIENE USTED? (YA SE PREGUNTO AL INICIO
— TRANSCRIBIR LA INFORMACION)
(97)No aplica

b_a = B_A. ESTADO CIVIL
(1 Soltero(a)

2) Casado (a)

3) Divorciado(a)

4) Unién Libre

5) Separado (a)

(6) Viudo(a)

(97) No aplica

cc0l = C. ¢(HASTA QUE ANO ESCOLAR ESTUDIO USTED (GRADO MAXIMO)?
(@B) Ninguno

(2) Primaria incompleta

) Primaria completa

4) Secundaria incompleta
(5) Secundaria completa
(6) Carrera comercial

@) Carrera técnica

(8) Preparatoria incompleta
(9 Preparatoria Completa
(10) Licenciatura incompleta
(11) Licenciatura completa



(12)
(13)
(97)
(98)
(99)

Maestria / Diplomado
Doctorado

No aplica

NS

NC

ddO1 = D. ¢(TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

1)
(2)
97
(99)

Si

No

No aplica
NC

dl = D.1 SU EMPLEO ESTA: (LEA OPCIONES)

1)
(2)
(3
4
(5)
(6)
(97)
(99)

Muy cerca de aqui

En la misma colonia

Fuera del municipio / de la delegaciéon donde habita, pero en el mismo estado
En el D.F, si es que vive en el EDOMEX

En el Edomex, si es que vive en el DF

En el campo (zona rural)

No aplica

NC

d2 = D.2 Y DIGAME, MIENTRAS USTED TRABAJA EN SU EMPLEO: USTED LO HACE
(LEA OPCIONES)

1)
(2
(3)
97
(99)

Todo el tiempo en las instalaciones de su centro de trabajo
La mayor parte del tiempo fuera del centro de trabajo
Combinado

No aplica

NC

ee01 = E. ;EN QUE LUGAR TRABAJA? (LEA OPCIONES)

1)
(2
(3)
4
(5)
97
(99)

ffol =
1)
(2
(3
4
()
(6)
o7
(99)

Gobierno federal, DF o municipal / delegacional

Paraestatal, Organismo descentralizado (empresa del gobierno descentralizada)
Empresa privada

Negocio privado

Ejercicio o préactica independiente

No aplica

NC

F. EN SU TRABAJO, LA SEMANA PASADA USTED ERA: (LEA OPCIONES)
Empleado u obrero

Jornalero o peén

Patrén o empresario (Contrata trabajadores)

Profesionista independiente

Trabajador por su cuenta (No contrata trabajadores)

Trabajador sin pago (Negocio o predio familiar)

No aplica

NC

gg01l = G. SI NO TIENE EMPLEO, USTED ES:

1)
(2
3)

Ama de casa
Estudiante
Jubilado



4) Desempleado
(97) No aplica
(98) NS

(99) NC

g_1=G_1. Y DIGAME, ¢(SU ESCUELA / UNIVERSIDAD ESTA (LEER OPCIONES)?
(1 Muy cerca de aqui

(2) En la colonia

) Fuera del municipio / de la delegaciéon

4) En el D.F o en el Edomex (segln sea el caso)

(97) No aplica

hhO1 = H. SUMANDO LOS INGRESOS DE TODAS LAS PERSONAS QUE TRABAJAN EN
SU CASA, ¢(CUAL ES EL RANGO DE INGRESO FAMILIAR MENSUAL?

¢)) 0-1 Sal. Min. ($ 0 - 1,724)

) 1-3 Sal. Min. ($ 1,724 - 5,172)

3) 3-5 Sal. Min. ($ 5,172 - 8,620)

4) 5-7 Sal. Min. ($ 8,620 - 12,068)

(5) 7-10 Sal. Min. ($ 12,068 - 17,240)

(6) 10-30 Sal. Min. ($17,240 - 51,720)

) 30-+ Sal. Min. ($51,720 - +)

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

ii01_a = I. TIENE TELEFONO (EN CASA)
(€D) Si

(2) No

(97) No aplica

ii01_b = I. TIENE TELEFONO (CELULAR)
&) Si

(2) No

(97) No aplica

amai_1 = AMAI-1.- PENSANDO EN EL JEFE DE FAMILIA DE SU HOGAR, ¢CUAL FUE EL
ULTIMO ANO DE ESTUDIOS QUE TERMINO?
(@B) Ninguno

(2) Primaria incompleta

3) Primaria completa

4) Secundaria incompleta

(5) Secundaria completa

(6) Carrera comercial

@) Carrera técnica

(3) Preparatoria incompleta

9 Preparatoria Completa

(10) Licenciatura incompleta

(11) Licenciatura completa

(12) Maestria / Diplomado

(13) Doctorado

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC



amai_2 = AMAI-2. DENTRO DE SU HOGAR, ¢(CUENTA CON CALENTADOR DE AGUA O
BOILER?

(@) Si

(2) No

(97) No aplica
(99) NC

amai_3 = AMAI-3. SIN CONTAR BANOS PERO Si TODAS LAS DEMAS HABITACIONES,
¢ CON CUANTAS HABITACIONES CUENTA SU HOGAR? INCLUYA POR FAVOR COCINA,
RECAMARAS O AREAS DE ESTAR COMO SALA O COMEDOR

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

amai_4 = AMAI-4. CONTANDO TODOS LOS FOCOS QUE UTILIZA PARA ILUMINAR SU
HOGAR, INCLUYENDO LOS TECHOS, PAREDES Y LAMPARAS, (CUANTOS FOCOS HAY
EN SU HOGAR?

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

amai_5 = AMAI-5. EN SU HOGAR, (CUANTOS AUTOMOVILES HAY, NO IMPORTA QUE
SEA UN TAXI O UN AUTO DE ALGUNA COMPANIA?

(96) Ninguno

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

amai_6 = AMAI-6. ;CUANTOS BANOS CON REGADERA TIENE DENTRO DE SU HOGAR?
(96) Ninguno

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

Uhfhor = HORA DE TERMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.) HORA
Uhfmin = HORA DE TERMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.) MINUTOS
Udura = D3. DURACION ENTREVISTA EN MINUTOS:

vivi = ENTREVISTADOR: OBSERVE Y REGISTRE LAS CARACTERISTICAS DE LA
VIVIENDA:

(1 Casa sola en calle normal

2) Casa sola en calle que es una cerrada

€)) Casa sola en calle o area resguardada por rejas, pluma de acceso o caseta
4) Vecindad

5) Departamento en edificio con seguridad

(6) Departamento en edificio sin seguridad

@) Casa en condominio horizontal con seguridad

(8) Casa en condominio horizontal sin seguridad

(9 Departamento en condominio

(10) Unidad Habitacional



(CHp)

No aplica

vivi_1l = [@UCASA] Sin informacion

(CHp)

No aplica

vivi_2 = [@UCASA1] Sin informacion

97

No aplica

REGISTRE LAS SIGUIENTES CARACTERISTICAS DE LA VIVIENDA PARA MEDIR SU
VULNERABILIDAD FRENTE A LA DELINCUENCIA: LA CASA DONDE ENTREVISTO
CUENTA CON:

cuenta_1 = CARACTERISTICAS

1)
(@)
(3)
o7

Si

No

No pudo identificar
No aplica

cuenta_2 = CARACTERISTICAS

1)
(2)
(3)
o7

Si

No

No pudo identificar
No aplica

cuenta_3 = CARACTERISTICAS
PROTECCIONES)

(@D Si

(2) No

(€)) No pudo identificar

(97) No aplica

cuenta_4 = CARACTERISTICAS
1 Si

(2) No

) No pudo identificar

(97) No aplica

cuenta_b5 = CARACTERISTICAS
(&D) Si

(2) No

3) No pudo identificar

(97) No aplica

cuenta_6 = CARACTERISTICAS
(&9 Si

2) No

3]) No pudo identificar

(97) No aplica

cuenta_7 = CARACTERISTICAS
COLONIA)

(@D Si

(2) No

3)

No pudo identificar

. (ALARMA CONTRA ROBO)

. (CERRADURAS ESPECIALES)

. (VENTANAS ESPECIALES / BARROTES /

. (PERRO QUE PODRIA DETECTAR A UN LADRON)

. (BARDA ALTA)

. (VIGILANTE / PORTERO / AGENTE DE SEGURIDAD)

. (SISTEMA FORMAL DE OBSERVANCIA DE LA



(97) No aplica

cuenta_8 = CARACTERISTICAS. (ARREGLO INFORMAL ENTRE VECINOS PARA CUIDAR
LAS CASAS DE CADA UNO)

(@D Si

(2) No

3) No pudo identificar

(97) No aplica

cuenta_9 = CARACTERISTICAS. (VIVIENDA QUE NO ESTA PROTEGIDA POR NINGUNA
DE LOS ANTERIORES)

(@D Si

(2) No

(€)) No pudo identificar

(97) No aplica

ciudad = CIUDAD

(1 Mexico Df

(2) Estado De Mexico
(99) No Especifico

vhombre = NOMBRE DEL ENTREVISTADO (SIN APELLIDOS)
INFORMACION PERSONAL

colonia = COLONIA
INFORMACION PERSONAL

tiposuper = TIPO DE SUPERVISION
(1 Directa

(2) Posterior

3) Telefdnica

4) Revision

(97) No aplica

Uhorabl = HORA DE INICIO HORA
Uminbl = HORA DE INICIO MINUTOS

blp2 =2.-¢Y DIGAME A QUE HORA APROXIMADAMENTE OCURRIO EL INCIDENTE?
(1 Antes de las 9 de la mafiana

(2) Entre las 9 y las dos de la tarde

(€)) Entre las dos y las cinco de la tarde

4) Entre las cinco y las ocho de noche

(5) Después de las 8 de la noche

(6) En la madrugada después de las 12 de la noche

(97) No aplica

(98) Ns

(99) Nc

b1p3 = 3- (EL VEHICULO ERA SUYO O DE ALGUIEN QUE VIVE EN SU VIVIENDA?
@ Del entrevistado

(2) De otro miembro que vive ahi

(€)) Ambos



(97) No aplica
(98) Ns
(99) Nc

blp4 = 4. ;CUAL ES EL VALOR APROXIMADO DE LAS PARTES QUE LE ROBARON DEL
AUTO / (U OBJETOS OLVIDADOS EN EL MISMO)? (REGISTRAR MONTO EN PESOS)
(97) No aplica

(98) (NS)

(99) (NO)

blp7 = 7. DIGAME CUANDO OCURRIO EL ROBO DE LAS PARTES / OBJETOS
OLVIDADOS EN SU AUTO (USTED O ALGUNA OTRA PERSONA LLAMO A LA POLICIA?
) Si

(2) No

(97) No aplica

(98) No sabe

blp7_1 = 7_1. ;:DIGAME CUANTO TIEMPO PASO ENTRE QUE LLAMO A LA POLICIA Y
ESTA ACUDIO?

(1 Menos de media hora

(2) Entre media y una hora

) Hora y media

4) Mas de hora y media

(5) No acudié

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blp7_2 = 7_2. A RAIZ DE QUE ACUDIO A LA POLICIA, (MEJORO O EMPEORO LA
VIGILANCIA DE LA POLICIA?

(@D Mejoro

(2) Sigue igual de bien

(€)) Sigue igual de mal

4) Empeoré

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blp7_3 1 =7_3. ;POR QUE NO LLAMO A LA POLICIA?
1) Lo pensé después

(2) Por miedo de represalias de los ladrones

(€)) No tenia los datos suficientes

4) No sirve de nada

(5) No habia ninguna patrulla o policia cerca

(6) Le llamé al seguro

) Hay complicidad entre ladrones y policias

(10) Tuve Que Asistir Al Medico

(11) Por Falta De Tiempo

(12) No Era Tan Importante Lo Robado / No Tenia Valor
(13) Me Fui Directo Al Ministerio Publico

(14) No Tenia Pruebas

(15) No Me Habia Dado Cuenta En EI Momento

(16) Ellos Se Dieron Cuenta Antes



an
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(97
(99)

Iba A Perder Mucho Tiempo

Me Dijeron Que Se Lo Llevo La Grua
Estaba Durmiendo

Era Un Familiar

No Se Encontraba Nadie En Casa

No Acuden Al Llamado

Dialogue Con Los Padres Del Ladrén

Eran Los Mismos Policias Los Delincuentes
No aplica

NC

blp7_3_2 = 7_3. ;POR QUE NO LLAMO A LA POLICIA?

1)

(@)

(3)

4

(%)

(6)

(N

(10)
(11)
(12)
(13)
a4)
(15)
(16)
@an
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
97)
(99)

Lo pensé después

Por miedo de represalias de los ladrones
No tenia los datos suficientes

No sirve de nada

No habia ninguna patrulla o policia cerca
Le llamé al seguro

Hay complicidad entre ladrones y policias
Tuve Que Asistir Al Medico

Por Falta De Tiempo

No Era Tan Importante Lo Robado / No Tenia Valor
Me Fui Directo Al Ministerio Publico

No Tenia Pruebas

No Me Habia Dado Cuenta En EI Momento
Ellos Se Dieron Cuenta Antes

Iba A Perder Mucho Tiempo

Me Dijeron Que Se Lo Llevo La Grua
Estaba Durmiendo

Era Un Familiar

No Se Encontraba Nadie En Casa

No Acuden Al Llamado

Dialogue Con Los Padres Del Ladrén

Eran Los Mismos Policias Los Delincuentes
No aplica

NC

EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY MALO”
Y 10 “EXCELENTE”, ;:COMO CALIFICA A LA POLICIA EN EL...?
b1p8 1 = 8. (TRATO QUE LE DIO)

0)

(10)
97
(98)
(99)

muy malo
excelente
No aplica
NS
NC

b1p8_ 2 = 8. (LA SOLUCION AL PROBLEMA)

(0)

(10)
97
(98)
(99)

muy malo
excelente
No aplica
NS
NC



b1p9 = 9. Y DIGAME, (USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIO (ERON) ANTE EL
MINISTERIO PUBLICO (A LA DELEGACION / PRESIDENCIA MUNICIPAL) A DENUNCIAR
(A LEVANTAR EL ACTA) DEL ROBO DE PARTES DEL VEHICULO / OBJETOS OLVIDADOS
EN EL AUTO O NO?

(@D Si

(2) No

(97) No aplica
(98) Ns

(99) Nc

blpll = 11.- ;CUANTO TIEMPO LE TOMO HACER LA DENUNCIA (LEVANTAR EL ACTA)
ANTE EL MINISTERIO PUBLICO? (ANOTAR EN MINUTOS)

(97) No aplica

(98) (NS)

(99) (NO)

bimin = MIN. ¢Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACION (O
MINISTERIO PUBLICO) ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS LEVANTABA LA
DENUNCIA? LE EXPLICARON:

(@B) Mucho
(2) Algo

) Poco

4) Nada
(97) No aplica
(98) NS

(99) NC

blpl2 = 12. DESPUES DE QUE DENUNCIO EL ROBO DE LAS PARTES DEL VEHICULO,
¢REGRESO O NO REGRESO AL MINISTERIO PUBLICO?

(&D) Si

2) No

(97) No aplica
(99) NC

blpl2_1 = 12_1.- ;CUANTAS VECES?
(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blpl2 2 = 12_2.- ;POR QUE NO REGRESO?
(1 No fue necesario

2 No tenia tiempo

(3) No le vio el caso

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blp13 = 13. (CUAL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA? (RESPUESTA
ESPONTANEA)

1 No encontraron al presunto responsable

2) Encontraron a un presunto responsable y lo detuvieron

(€)) Encontraron a un presunto responsable y lo soltaron

4) Encontraron el articulo



(5) No procedio por falta de pruebas
(6) Sigue en tramite

() No segui el tramite

(8) Otra

(97) No aplica

(98) No sabe

EN UNA ESCALA DE CERO A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE CERO ES “MUY MALO”
Y 10 “ESCELENTE” ¢COMO CALIFICA USTED LA ACTUACION DEL MINISTERIO
PUBLICO EN CUANTO A...?

blpl4_1 = 14. (EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL DEL MINISTERIO
PUBLICO)

(0) muy malo

(10) excelente

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blpl4_2 = 14. (EL TIEMPO QUE LE TOMO HACER EL TRAMITE)
(0) muy malo

(10) excelente

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blpl4 3 = 14. (LA SOLUCION A LA DENUNCIA DEL ROBO DE LAS PARTES / O DE
OBJETOS OLVIDADOS EN SU VEHICULO)

(0) muy malo

(10) excelente

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

blpl5 = 15. Y DIGAME, (ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL MINISTERIO
PUBLICO, LE PIDIO DINERO O NO LE PIDIO DINERO?

(@D Si

2) No

(97) No aplica
(98) NS

(99) NC

blpl16 = 16. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O LE
HA PERJUDICADO ESTE ROBO DE PARTES / OBJETOS OLVIDADOS Y ME DIGA, ¢QUE
TAN SERIO FUE EL INCIDENTE PARA USTED?

1) Muy serio

2 Algo serio

(€)) Poco serio

4) Nada serio

(97) No aplica

(98) NS

(99) NC

Uhfhorbl = HORA DE TERMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.) HORA

10



Uhfminbl = HORA DE TERMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.) MINUTOS

Udurabl = DURACION DE LA APLICACION DE LA CEDULA (ENTREVISTA A LA VICTIMA)
EN MINUTOS:

TOTAL = Total entrevista
(1 Total

p22 = 22. Y DIGAME, DE JULIO DE 2009 A LA FECHA, ¢(USTED O ALGUN MIEMBRO DE
ESTA VIVIENDA HA SIDO VICTIMA DEL ROBO DE ALGUNA PARTE DEL AUTOMOVIL
(COMO ESPEJO, LLANTA, ESTEREO)

) Si

(2) No

(97) No aplica

(98) No Sabe

(99) NC

p22a = 22A ;CUANTAS VECES?
(97) No aplica

estral = Estrato de seleccion. (GRADO DE MARGINALIDAD)
(1) Muy baja marginalidad (DF)

(2) Baja marginalidad (DF)

) Media marginalidad (DF)

4) Alta marginalidad (DF)

(5) Muy alta marginalidad (DF)

(6) Muy baja marginalidad (Bimsa-Mex)
(7) Baja marginalidad (Bimsa-Mex)

(8) Media marginalidad (Bimsa-Mex)
9 Alta marginalidad (Bimsa-Mex)

(10) Muy alta marginalidad (Bimsa-Mex)
(16) Muy baja marginalidad (Resto-Mex)
(17) Baja marginalidad (Resto-Mex)

(18) Media marginalidad (Resto-Mex)
(19) Alta marginalidad (Resto-Mex)

(20) Muy alta marginalidad (Resto-Mex)

conglomerado = Numero Unico de seccidon en muestra
ponde = Ponderador

marginalidad = Estrato de marginalidad
(1 Muy alta marginalidad

2) Alta marginalidad

€©)) Media marginalidad

4 Baja marginalidad

(5) Muy baja marginalidad

Edad2 = Edad en Rango:
&) 15-29

) 30-49

(€)) Mayor de 49
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